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Madame, Monsieur,

Vous souhaitez recruter une personne dynamique et expérimentée pour assurer votre développement ? Mon profil correspond exactement à vos attentes ! 

Après la fin de mon service militaire, je me suis orienté vers une activité de commercial, plus précisément dans le secteur automobile en BtoB, avec comme mission l'animation d'un réseau de distributeurs de pièces et accessoires auprès de leur clientèle professionnelle. J’ai travaillé 15 ans dans cette entreprise où j'ai fini par avoir le poste de chef des ventes France, responsable grands comptes et des centrales d’achats. Cependant, une rencontre m'a fait prendre conscience que j'avais profondément envie de me réorienter professionnellement et je me suis tourné vers l'immobilier.

Après avoir travaillé dans le domaine puis créé une agence immobilière classique de transactions et locations durant 10 ans, je me suis  intéressé de plus près à la gestion de patrimoine. J’ai acquis de nouvelles connaissances, notamment la vente en VEFA, ainsi que les différents dispositifs fiscaux qui encadrent la vente dans l’immobilier neuf et ancien. 

Aujourd’hui, je souhaite mettre mes acquis et mes compétences à disposition de votre entreprise qui me permettra, j'en suis sûr, d'évoluer encore et de m'épanouir dans ce que je fais. Je me ferai un plaisir de vous détailler mon parcours et de vous montrer ma motivation lors d'un entretien si vous le souhaitez.

Je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire,

Cordialement,
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